

# 孩子上学课余时间紧张 无法继续在乒乓球班训练 家长:想退费咋这么难!

请接单

@尚霖体育

“没有退费的先例。”9月15日,吴女士(化名)给辽沈晚报记者发来信息,表示在沈阳尚霖体育龙之梦店退费时遇到了困难,一位教练如此回应,让她束手无策。

吴女士介绍,2020年9月,她给孩子在沈阳尚霖体育龙之梦店报了乒乓球班,“当时是一对六的班,预交了5880元学费,”记者看到吴女士出具的付费合同上写明训练卡有效期限至2022年9月2日,训练时间为每周一次。

2021年吴女士的孩子上小学后,课余时间非常紧张,没有时间再去练习乒乓球,于是吴女士找到沈阳尚霖体育龙之梦店的一位周姓教练,商量退费事宜。



吴女士在沈阳尚霖体育龙之梦店退费时遇到了困难。

受访者供图

“微信联系他,断断续续不给回信,给我来过一次电话,说不能退,说他们公司没有退费的先例。”这位教练建议吴女士将孩子的一对六的课改成一对四,这样可以三节课变成两节课,快速地将剩余课时用尽。

吴女士表示孩子的课时算上赠送部分还剩一年有余,价值3430元,自己实在没有时间再给孩子安排课程,只想退费。找对方商量,结果

给出这个说法,只好向“辽沈帮帮帮”求助,帮忙协调。

记者拨通这位周姓教练的电话后,向其反映此情况,周教练让记者提供吴女士的联系方式与孩子姓名后,表示自己需要与吴女士联系,然后再与相关的财务人员沟通,协调具体退费事宜。

辽沈晚报记者 崔晋涛

吐槽大汇

人行道垃圾箱倾斜  
请及时处理



在沈阳市大通湖街与细河北路交叉口东北侧不远处,有一垃圾箱斜立在人行道中央,影响路人通行,希望有关部门及时将其妥善处理。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

闲置电线杆矗立多年  
居民盼清理



9月15日,市民王先生向“辽沈帮帮帮”反映,在皇姑区木兰河街与岷山路路口的绿地上有一根闲置多年的电线杆,“这个电线杆大概3年前设立,当时是一些工程搭建的临时电,但是工程过后,电线撤掉,这个电线杆却一直立在这里,有些不太协调,希望相关部门能够到现场查看处理。”附近居民建议。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

## 小区塌陷井盖已处理 路面铺沥青修复平整



园区内路面破损严重(8月18日拍摄)。



施工人员正在对园区内的破损路面进行重铺。

前一晚上施工人员进驻小区,将全部井口进行了切割,小区路面很快就能修复了。

昨日下午2时,记者来到了胡女士家居住的17号楼,看到施工人员正在铺沥青路面,压路机正在楼前紧张地忙碌着。六七十米长的主路已经铺完了一多半,东侧部分已经铺设完毕,各式井盖平整地镶嵌在路面中央,与之前看到的凹凸不平的水泥路形成鲜明的对比。西侧小区大门入口处,原有路面全部掀开,因铺设排水井而形成的塌陷深沟也已填平,整个院路面重铺工程将在晚上居民下班回家前全部完成。

17号楼所在的4号院原来路面破损是最严重的,其他几个院相比较好了许多,这几个院也因这次重修工程而受益,下水井旁的路面也都进行了重新切割,整修加固。

院内的居民告诉记者,院里的路更平了,这心也就更敞亮了。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

电线保护盒“躺”路边  
存在安全隐患



昨日,记者途经小南街202号看到,楼前电线杆上垂下来两根线缆,线缆缠绕着堆在地上,上面连接着的两个接头保护盒也一同“躺”在地面上,存在安全隐患,请相关部门抓紧时间处理。

辽沈晚报记者 金国建文并摄



今日我们推出未认领遗物品

20条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证	卢亚茹 8141
2	老年卡	李校惠 038X
3	老年卡	李立强 4325
4	社保卡	关淑范 3622
5	社保卡	张可威 3015
6	学生证	中国医科大学实习生 胡胜涛
7	一卡通	一个绿色圆形社区一卡通
8	袋子	白色塑料袋内有雨衣
9	袋子	粉色袋子内有一件T恤
10	袋子	黑色袋子内有半袖T恤
11	眼镜	黑框近视镜
12	眼镜	黑框
13	钥匙	5把,橡树湾门禁卡,一个玩偶
14	钥匙	一把,黄色小花钥匙扣
15	雨伞	长把七彩雨伞
16	雨伞	灰色折叠雨伞
17	水杯	蓝色儿童水杯一个
18	拐棍	黑色手柄拐棍
19	U盘	一个黑色U盘16G
20	水壶	绿色边框的儿童水壶

8月19日,“辽沈帮帮帮”以《楼前19个井盖塌陷15个 居民出行难》为题报道了大东区小河沿路东巷17号楼前路面破损严重,19个井盖塌陷的多达15个,经常有老人在院中摔倒和扭伤脚踝的情况出现。

报道刊发之后,负责园区物业管理的大发物业对塌陷严重的井口用水泥进行了简单处理,对较深的坑进行了填平,虽然外观上不太整洁,但的确照比以往平整了一些,“但我听园区社区的书记说,上面来人检查后表示还不满意,要重新铺。”

昨日上午,居民胡女士给记者发来消息称,

17号楼所在的4号院原来路面破损是最严重的,其他几个院相比较好了许多,这几个院也因这次重修工程而受益,下水井旁的路面也都进行了重新切割,整修加固。

院内的居民告诉记者,院里的路更平了,这心也就更敞亮了。

辽沈晚报记者 金国建文并摄